

21.05.2021

В Северо-Уральском межрегиональном Управлении Росприроднадзора проведено публичное обсуждение результатов правоприменительной практики

Мероприятие состоялось 20 мая 2021 года. Участие в нём приняло более 100 человек – представители федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти Тюменской области, Тюменской межрайонной природоохранной прокуратуры, органов местного самоуправления, хозяйствующих субъектов, общественности. Была организована онлайн-трансляция мероприятия. Также осуществлялась видеозапись мероприятия.

С докладом «Анализ правоприменительной практики Северо-Уральского межрегионального Управления Росприроднадзора за 2020 год на юге Тюменской области и территории ЯНАО», выступила заместитель руководителя Управления Росприроднадзора Антипкина Ирина Ивановна.

С докладом «Результаты контрольно-надзорной деятельности Северо-Уральского межрегионального управления Росприроднадзора за 1 квартал 2021 года на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры», выступила заместитель начальника отдела государственного экологического надзора по ХМАО, выступила Никитичева Анастасия Дмитриевна.

С докладом «Государственный учет объектов негативного воздействия на окружающую среду», выступила Намарова Ольга Владимировна, начальник межрегионального отдела государственной экологической экспертизы, лицензирования и разрешительной деятельности.

С докладом «Итоги отчетной компании за 2020 год по плате за негативное воздействие на окружающую среду и экосбору. Основные ошибки, допускаемые природопользователями при сдаче Отчетности», выступила Холод Анна Владимировна, заместитель начальника межрегионального отдела администрирования платежей.

Видеозапись и иные материалы по итогам мероприятия размещены на официальном сайте в разделе Природопользователям - Правоприменительная практика.

Участникам мероприятия было предложено дать оценку качеству проведенного мероприятия и оставить свои пожелания и предложения о деятельности Северо-Уральского межрегионального Управления посредством заполнения анкеты. Большинство участников положительно оценили мероприятие, высказались за проведение аналогичных мероприятий.